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Section One: Vocabulary 

Read each statement below carefully and fill in the blank(s) with the best 

answer (1, 2, 3, 4) 

1. The concept of sending electronic text messages between parties ........ the creation

of the Internet. 

A) emerges B) predates

C) anticipates D) manufactures

 صحیح است. 1گزینه ی  -

از ایجاد اینترنت برمی گردد. به زمان قبلارسال پیام های الکترونیکی بین گروه ها ،  یایده 

 قبل از زمان خاصی واقع شدن( 1 ظهور کردن( 2

 تولید کردن( 2 پیش بینی کردن( 6

2. Some people behave inconsiderately and violate traffic rules without caring for the

..... of their actions. 

A) consequence B) rejection

C) acceptance D) tolerance

 صحیح است. 2گزینه ی  -
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. دتخلف می کننبرخی از مردم بی ملاحظه هستند و از قوانین ترافیکی بدون اهمیت به نتیجه ی کارشان 

  رد ، عدم پذیرش( 1   نتیجه( 2

 تحمل( 2   پذیرش ، قبولی( 6

3. As there was enough evidence that the man ....... the store , he was sentenced to two

years in prison. 

A) robbed B) cleansed

C) wiped D) rubbed

 صحیح است. 2گزینه ی  -

وجود داشت ، او به دو سال زندان محکوم شد. قت کردسرچون مدرک کافی مبنی بر اینکه آن مرد از مغازه 

 پاک کردن( 1    دزدی کردن ، سرقت کردن( 2

 ساییدن، مالیدن ( 2     از میان بردن ، زدودن( 6

4. Due to its cold climate, ....... little farming occurs in Sweden.

A) orderly B) delicately

C) relatively D) vigorously

 صحیح است. 6گزینه ی  -
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محدودی در سوئد انجام می شود. نسبتاًبه خاطر آب و هوای سردش ، کشاورزی 

 طور ظریفبه( 1  منظم( 2

 پیروزمندانه ، با شور و نشاط( 2 نسبتاً( 6

5. To a great extent , the medical research projects of this hospital are ..... by donations.

A) fulfilled B) funded

C) necessitated D) reached

 صحیح است. 1گزینه ی  -

ی حمایت مالی می ، پروژه های مربوط به تحقیقات پزشکی این بیمارستان توسط اهدا کنندگان زیاد تا حد

شود.

 کمک مالی کردن( 1    انجام دادن( 2

 رسیدن( 2        واجب کردن ، مستلزم بودن( 6

6. The doctor could not tell the patient with any ........ what the outcome of the operation

will be. 

A) concern B) surprise

C) patience D) certainty
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 صحیح است. 2گزینه ی  -

چه خواهد بود . به بیمار بگوید که نتیجه عمل جراحی قطعیتیدکتر نمیتوانست با هیچ 

 تعجب( 1    نگرانی ، اهمیت( 2

 قطعیت ، اطمینان( 2   صبر ، تحمل( 6

7. Dr. Tehrani had become ........ to scenes of human distress after many years as a

doctor. 

A) disappointed B) hardened

C) upset D) autonomous

 است. صحیح 1گزینه ی  -

سالها کار به عنوان یک دکتر  سان ها بعد از  صحنه های غم و اندوه ان سبت به   سخت و قویدکتر تهرانی ن

شده است.

 سخت شده ) از لحاظ احساسی ( ، خو گرفته ، قوی شده( 1   ناامید( 2

 ، مستقلآزاد( 2   غمگین( 6

8. After the meeting, the staff went back to their ...... offices.

A) respected B) respective
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C) respecting D) respectful

 صحیح است. 1گزینه ی  -

بازگشتند . مربوط به خودشانبعد از جلسه ، کارمندان به اتاق های 

 مربوطه ، به ترتیب مخصوصِ خود( 1   مورد احترام( 2

 محترم( 2   احترام گذاشتن( 6

9. The reviewers loved Mr. Johnson's first book, but all his other books have been ......

criticized by them. 

A) severely B) haphazardly

C) friendly D) accidentally

 صحیح است. 2گزینه ی  -

شتند ، اما همه کتاب های دیگر او  ست دا سون را دو سط آنها مورد  شدتبه داوران کتاب اول آقای جان تو

انتقاد قرار گرفت .

 به طور اتفاقی( 1   به شدت( 2

 به طور تصادفی( 2   وستانهد( 6
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10. Researchers warned that the ..... bird flu could hit the country again.

A) lively B) annual

C) deadly D) organized

 است.صحیح  6گزینه ی  -

توانست دوباره کشور را دچار کند.ی پرندگان می کشندهمحققان هشدار دادند که آنفولانزای 

   سالانه( 1   سرزنده( 2

 سازمان یافته( 2   کشنده( 6

11. The manager scolded the new employee so friendly that she ...... in tears , leaving

the room in a hurry. 

A) took over B) cut down

C) broke down D) kept on

 صحیح است. 6گزینه ی  -

، و اتاق را با عجله ترک کرد. بغضش ترکیدخشمگینانه سرزنش کرد که او  یمدیر ، کارمند جدید را به حد

 سبقت گرفتن( 2

 کم کردن ، خرد کردن( 1
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 ( in tearsزدن ) با در هم شکستن / اصطلاح : زیر گریه ( 6

 ادامه دادن( 2

12. Ali Hatami was a ........ gifted artist who made vital contributions to the Iranian

filmmaking industry . 

A) desperately B) remarkably

C) subsequently D) differently

 صحیح است. 1گزینه ی  -

با استعداد بود که نقش مهمی در صنعت فیلم سازی ایران داشت. ق العادهفوعلی حاتمی یک هنرمند 

 به طور فوق العاده( 1   با ناامیدی( 2

 به طور متفاوت( 2 متعاقباً( 6

13. Tehran is a ........ city with the highest median income of any major city in Iran.

A) mutual B) constant

C) continual D) prosperous

 صحیح است. 2گزینه ی  -

است که بالاترین میانگین درآمد را بین دیگر شهرهای کلان ایران دارد. موفقتهران یک شهر 
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 ثابت ، مداوم( 1  دو طرفه ، متقابل( 2

 موفق ، کامیاب( 2 دائمی ، ادامه دار( 6

14. Due to his ..... adherence to the rules, the manager wasn't liked by the staff.

A)unique B) strict

C) decorative D) identical

 صحیح است. 1گزینه  -

 او از قانون، کارمندان مدیر را دوست نداشتند. سختگیرانه یطر تبعیت . به خا

 ( سختگیر1      ( منحصر به فرد          2

 ( مشابه2      ( تزیینی             6

15. Every country has a duty to protect its citizens from ....... enemies.

A) external B) beneficial

C) inadequate D) manual

 .صحیح است 2گزینه  -

 محافظت کند. خارجیهر کشوری وظیفه دارد از شهروندانش در برابر دشمنان 

 سودمند       ( 1          ( خارجی       2
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 ( دستی2        ( ناکافی  6

16. Babol, ........ known as Barfroosh , is located in the northern part of Iran.

A) formerly B) previously

C) consequently D) abruptly

 صحیح است. 1گزینه  -

 روش شناخته شده بود، در بخش شمالی ایران قرار دارد. به عنوان برف قبلابابل، که 

( قبلا         1              ( به طور رسمی 2

 ( ناگهان، به تندی2    ( در نتیجه       6

17. As an international organization, Interpol ........ the police forces of different

countries to help one another to solve crimes. 

A) convinces B) energizes

C) executes D) enables

 صحیح است. 2گزینه  -

مدیگر تا به ه قادر میسازداینترپول، به عنوان یک سازمان بین المللی، نیروهای پلیس کشورهای مختلف را 
 در حل جرم و جنایات کمک کنند.

 ی دادن        ژ( انر1                 ( متقاعد کردن    2
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 ( قادر ساختن2        ( اجرا کردن، اعدام کردن    6

18. If a volcano is active, it means that it may ...... at any time.

A) emerge B) erupt

C) diminish D) pacify

 صحیح است. 1گزینه  -

 .فوران کندتشفشان فعال باشد، به این معنی است که ممکن است در هر زمانی آاگر یک  

( فوران کردن، منفجر شدن 1                 ( خارج شدن، ظهور کردن   2

 رام کردنآ( 2      ( کاهش یافتن  6

19. The newspaper reports that the team made heroic efforts to .... the crew of the

sinking ship. 

A) rescue B) collide

C) launch D) facilitate

 صحیح است. 2گزینه  -

  خدمه ی کشتی در حال غرق شدن کرد. نجاتروزنامه گزارش میکند که تیم تلاش قهرمانانه ای برای 

( تصادف کردن 1        ( نجات دادن  2

 سان کردنآ( 2       ( فرستادن، پرتاب کردن  6 
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20. A dog has an extremely ....... sense of smell.

A) loyal B) honest

C) trivial D) keen

 صحیح است. 2گزینه  -

 دارد. تیزیسگ حس بویایی به شدت 

( صادق، راستگو          1   ( وفادار 2

 ( تیز، تند2       ( جزیی، بی اهمیت   6

21. At least 2,000 domestic and international flight were .... by the storm.

A) deserted B) abandoned

C) disrupted D) eliminated

 صحیح است. 6گزینه  -

 .مختل شدطوفان پرواز داخلی و خارجی توسط  1111حداقل 

( رها شده   1        ( ترک شده  2

 ( حذف شده2       ( مختل شده   6

22. People have to pay a certain ………. of fee to access the Internet.

A) amount B) overall
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C) total D) sum

 صحیح است. 2گزینه  -

 مشخصی برای دسترسی به اینترنت پرداخت کنند. مبلغمردم باید 

( روی هم رفته  1 ( مبلغ  2

 مجموع( 2   ( کامل   6

23. The Bosporus is a strait that forms the ...... between the European and Asian parts

of Turkey. 

A) margin B) boundary

C) waterfall D) pivot

 صحیح است. 1گزینه  -

 سیایی ترکیه را تشکیل می دهد.آبین بخش اروپایی و  مرزبوسفور تنگه ای است که 

( مرز   1          ( حاشیه، لبه 2

 ( محور2          بشار آ( 6 

24. Uranium, named after the planet Uranus , is a radioactive metal used ...... in

producing nuclear energy. 

A) mainly B) distantly

C) tolerantly D) indistinctly
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 صحیح است. 2گزینه

 در تولید انرژی عمدتاکه  اورانیوم، که از روی سیاره ی اورانوس نام گذاری شده است، یک فلز پرتو زا است 
 هسته ای به کار می رود.

 (  از دور 1           ( عمدتا   2

 مشخص( به طور نا2          میز  آ( به طور مدارا 6

25. The stone age is the period in human history characterized by the use of stone as the

..... raw material for tools. 

A) principal B) hazy

C) notorious D) fortunate

 صحیح است. 2گزینه 

برای  اصلین استفاده از سنگ به عنوان ماده ی خام آعصر حجر دوره ای در تاریخ بشر است که ویژگی 
 ابزار الات بوده است.

 ( مبهم      1         ( اصلی  2

 ( خوش شانس2     ( بدنام، رسوا    6
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